

ГАСТРОЛИ

# ДРУЖБА КРЕПНЕТ

Более двух недель работает в городе наш гость — коллектив Малого театра СССР. Все большее число новосибирцев приобщается к его искусству, знакомится с его замечательными актерами.

Позавчера большая группа артистов Малого театра побывала на трижды орденоносном заводе «Сибсельмаш». Дорогих гостей принял директор завода Ф. Я. Котов. Он познакомил артистов с историей сибирского гиганта сельскохозяйственного машиностроения, рассказал о производственных достижениях коллектива, о том, как из года в год улучшаются условия труда и быта рабочих.

С большим интересом гости знакомились с предприятием. Хозяева — Ф. Я. Котов, рабочие Герой Социалистического Труда А. И. Ермаков и А. И. Кулакова не успевали отвечать на их вопросы. Оказалось, многие артисты неплохо разбираются в производственных делах. Солист оркестра С. Козырев когда-то работал на производстве, освоил несколько рабочих профессий, его коллега М. Иванов окончил школу с политехническим уклоном и проходил практику на заводе.

Москвичам понравилась заводская территория, превращенная в сад, оформление це-

хов, порядок, чистота на предприятии.

Взаимный интерес помог гостям и хозяевам установить дружеские контакты, найти общий язык.

Директор Малого театра Герой Социалистического Труда, народный артист СССР, лауреат Государственных премий М. И. Царев, отвечая на радужный прием, рассказал о полувековой дружбе своего театра с московским заводом «Серп и молот».

Затем начался концерт, который вела народная артистка РСФСР Н. Корниенко. Он продолжался более часа. В огромном цехе инструментального производства собралось не-

сколько тысяч человек. Все захвачены происходящим на импровизированной сцене. Цех взрывается смехом: заслуженный артист республики В. Борцов читает рассказ М. Шолохова «О Колчаке, крапиве и прочем».

На сцене — народная артистка РСФСР И. Лиско и заслуженный артист РСФСР Г. Карнович-Валуа. Они показывают отрывок из спектакля «Страницы дневника» по пьесе А. Корнейчука.

Очень понравилась зрителям сцена из спектакля «Не все коту масленица» по пьесе Островского в исполнении народного артиста СССР В. Хохрякова и артистки М. Фоминой.

Перед сибсельмашевцами

выступили также заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии А. Локтев и солист оркестра С. Козырев, артистка Г. Буканова и солист оркестра М. Иванов, заслуженная артистка РСФСР К. Блохина и заслуженный артист республики, лауреат Государственной премии Б. Горбатов.

Хозяева горячо благодарили гостей за яркий концерт, вручили им адрес, сувениры, цветы, Макет семян, выпускаемой «Сибсельмашем», теперь займет место в театральном музее.

Герой Социалистического Труда, народная артистка СССР, лауреат Государственных премий Е. Н. Гоголева пожелала заводскому коллективу новых трудовых успехов, вручила памятную медаль, выпущенную к 150-летию юбилею театра, и значок с изображением Дома Островского. Эти подарки в свою очередь станут почетными экспонатами заводского музея.

Расставаясь с новыми друзьями, артисты сказали:

— В следующий раз надеемся встретиться в вашем новом заводском Дворце культуры.

О. ВАСИЛЬЕВА.

\* \* \*  
НА СНИМКЕ: артисты Малого театра на «Сибсельмаше». Фото С. Высоцкого.

